План екскурзије ученика и настава у природи

На седници одељењских већа млађих и старијих разреда од 11.06.2013. године, Наставничког већа од 14.06.2013. и  Савета родитеља од 25.06.2013. године,  усвојен је план и програм извођења екскурзија ученика од 1. -8. разреда и наставе у природи од 1.-4. разреда. 
	Разред
	Правац  екскурзије
	Број  дана
	Реализација

	I -IV
	Десимировац-Параћин-Ресавска пећина-Водопад Лисине-Десимировац. 
	1
	16.05.2014.

	V-VII
	-Први дан : Десимировац- Крагујевац-Деспотовац –манастир Манасија-Ресавска пећина- Жагубица-Мајданпек - Кладово (преноћиште) 

-Други дан : Доњи Милановац -обилазак Лепенског вира-Голубац- Велико Градиште- Сребрно језеро – Пожаревац -Жабари ( етно село ) – Десимировац. 
	2
	23.и 24. 05. 2014.

	VIII
	Десимировац – Београд-Сремски Карловци-Петроварадин-Нови Сад-Суботица – Београд-Десимировац
	3
	09.05.2014.

10.05.2014.

11.05.2014.

	Настава у природи за ученике од I-IV разреда
	 Копаоник


	7
	од 21.03.2014. до   28.03.2014.




Екскурзијом се остварује део наставног програма, а кроз непосредно упознавање садржаја наставних предмета, упознавањем културног наслеђа и привредних достигнућа која су у вези са делатношћу школе. Садржај екскурзије заснива се на наставном плану и програму. Средства за екскурзију обезбеђују родитељи. Релације су одређене на Наставничком већу и Савету родитеља.
ПЛАН И ПРОГРАМ ИЗВОЂЕЊА ЕКСКУРЗИЈЕ ЗА УЧЕНИКЕ МЛАЂИХ РАЗРЕДА
Дана  16.05.2014. извешће се једнодневна екскурзија за ученике од 1. до 4. разреда. 

         На седници Одељенског већа млађих разреда одржаној 11.6.2013., Наставничког већа од 14.6.2013., Савета родитеља (25.06.2013.) и Школског одбора усвојен је план и програм извођења екскурзије ученика млађих разреда. 

Једнодневном екскурзијом  обухваћени су сви ученици 1.2.3. и 4. разреда, како матичне школе у Десимировцу, тако и издвојених одељења: Лужнице, Ресник, Пајазитово, Опорница, Нови Милановац, Горње Јарушице и Церовац. 

Екскурзија ће се извести на релацији Десимировац-Параћин-Ресавска пећина-Водопад Лисине-Десимировац. 

Објекти који се обилазе су фабрика стакла у Параћину, Ресавска пећина, манастир Манасија, водопад Лисине.

На овој екскурзији ученици ће имати прилику да се упознају са природним лепотама овог краја, средњевековним манастиром и традиционалном фабриком стакла.  Ресавска пећина представља једну од најстарије испитаних пећина, стара је око 80 милиона година. Унутрашњост пећине је богата бројним и разноврсним дворанама, каналима, галеријама, стубовима, сталактитима, сталагмитима, драперијама и окамењеним водопадима. Кроз пећину ученици ће се кретати спиралном бетонском стазом, која пролази кроз различите дворане на два нивоа (горња и доња галерија). У манастиру Манасији, који је подигао деспот Стефан Лазаревић, ученици ће имати 
прилику да се упознају са живописом величанствених ликова који  спада у  ред највећих домета средњовековног сликарства.  Српска фабрика стакла је место где ће ученици бити у могућности да виде производњу различитих врста стакала: амбалажног,машинског, ручног трговачког и оптичко техничког. Водопад Лисине је смештен је на око 380 метара надморске висине, у близини Ресавске пећине. Дуго је сматран највишим водопадом у земљи, са висином од 25 метара, па је самим тим интересантна туристичка дестинација коју вреди погледати. Поред тога, на овој екскурзији, ученици ће имати прилику да се међусобно упознају, разоноде и осете дух заједништва, толеранције и другарства.

Овом екскурзијом оствариће се део наставног програма кроз непосредно упознавање садржаја наставних предмета, упознавањем културног наслеђа и привредних достигнућа.

За реализацију ове екскурзије задужен је вођа пута – Јелена Михајловић, стручни вођа пута и директор школе. Полазак је предвиђен за 08:00 часова, а повратак око 19:30 часова истог дана.

ПЛАН И ПРОГРАМ ИЗВОЂЕЊА ЕКСКУРЗИЈЕ ЗА УЧЕНИКЕ  ОД 5. ДО 7. РАЗРЕДА
23.05.  и  24.05.2014.године  биће изведена дводневна екскурзија  ученика од 5. до 7. разреда за ученике Основне школе у Десимировцу и издвојених одељења у Реснику и Лужницама.
Екскурзија ће се обавити по следећем хронолошком распореду:

· Први дан : Десимировац- Крагујевац-Деспотовац –манастир Манасија-Ресавска пећина- Жагубица-Мајданпек - Кладово (преноћиште) 

· Други дан : Доњи Милановац -обилазак Лепенског вира-Голубац- Велико Градиште- Сребрно језеро – Пожаревац -Жабари ( етно село ) – Десимировац. 

Због специфичности пута могуће су незнатне измене у маршути.Предвиђени повратак за 21:00 сат.

ПЛАН И ПРОГРАМ ИЗВОЂЕЊА ЕКСКУРЗИЈЕ ЗА УЧЕНИКЕ  8. РАЗРЕДА
09., 10. и 11.05.2014. године  извешће се тродневна екскурзија  за ученике 8. разреда матичне школе у Десимировцу и физички издвојених одељења у Лужницама и Реснику.

Екскурзија ће се обавити на релацији: 

Први дан: Десимировац – Топола – Београд (преко Авале) – Крушедол – Сремски Крловци  (обилазак гимназије)  – Нови Сад (обилазак Петроварадинске  тврђаве Новог Сада и Спенса) – повратак за Суботицу (вечера –дискотека, ноћење)

Други дан: Посета ЗОО врта на Палићу – повратак -ручак, одлазак у Зобнатицу (разгледање ергеле) – Суботица (слободно време за разгледање, вечера,  дискотека, преноћиште).

Трећи дан: Суботица (доручак- узимање ланч пакета за ручак) – Кикинда -  Бања Русанда –Ечка (слободно време-ручак) – Десимировац (повратак око 21,00 часова).

На овој екскурзији ученици ће имати прилику да се упознају са природним особеностима Шумадије, Војводине и Поморавља, са природним лепотама ових крајева,  рекама и језерима,  специфичностима Палића, Царске Баре и Фрушке Горе. Поред тога ученици ће посетити многе културно-историјске споменике и природне знаменитости (Крушедол, Патријашијски двор, Саборна црква, Петроварадинска тврђава, Нови Сад, ЗОО врт на Палићу и Бања Русанда, итд.). Поред тога на овој екскурзији ученици ће имати прилику да се међусобно упознају, друже и разоноде, да осете дух заједништва, толеранције и другарства.


За реализацију ове екскурзије, задужен је наставник географије – Драган Лазовић.

ПЛАН И ПРОГРАМ ИЗВОЂЕЊА НАСТАВЕ У ПРИРОДИ ЗА УЧЕНИКЕ ОД 1. ДО 4. РАЗРЕДА 

Предлог Одељењског већа млађих разреда је да се родитељима и ученицима млађих разреда дају две понуде. У зависности за коју се већина родитеља и ученика буде определила, иста ће се и реализовати. Настава у природи за ученике ОШ „Сретен Младеновић“, извешће се у периоду   од 21. до 28. марта 2014. године.

Понуда 1- Копаоник: Ученици и наставници били би смештени у Крагујевачком одмаралишту које испуњава све услове и стандарде које прописује Министарство просвете за вид извођења овакве врсте наставе. Одмаралиште је смештено у самом срцу националног парка Копаоник и поседује: четворокреветне собе са купатилом, кухињу са рестораном, три савремене учионице за извођење наставе, 5 ТВ сала са забвним садржајима, медицинску амбуланту која је доступна свим ученицима и наставницима 24 часа дневно и осветљени терен за мале спортове. У преподневним сатима изводиће се настава, а поподневни сати резервисани су за игре на снегу и обилазак појединих места и установа у оквиру националног парка (планински дом на Ртњу, ТВ релеј на Гобељи, метеоролошка станица на Трески, Генексови хотели, стазе за скијање и клизање итд.).

У вечерњим сатима рекреатори и аниматори одмаралишта организују: квиз знања, маскенбал, такмичење у плесу и певању, као и турнир у малим спортовима. Седмодневни аранжман обухвата: превоз модерним аутобусима АТС, исхрану на бази пуног пансиона (5 оброка дневно), медицински надзор лекара у току свих седам дана, као и услуге рекреатора и аниматора.-За реализацију наставе у природи биће  задужени наставници разредне наставе, а вођа пута ће бити накнадно одређен.Носиоци предвиђених екскурзија су вође пута и разредне старешине.
